

大连理工大学盘锦校区 简报

2016年第2期（总第29期）

2016年3月10日

1. 校区召开2016年专业建设推进与实践教学研讨会



1月18日-20日,盘锦校区2016年专业建设推进与实践教学研讨会正式召开。本次研讨会旨在进一步梳理和规划盘锦校区教学工作的思路 and 重点,强化校区学科专业建设特色,提升校区专业建设水平,加强实践教学,全面提升人才培养质量;并正式成立了盘锦校区教学指导委员会。研讨会期间,校区各专业负责人分别就专业建设情况进行了汇报,各学院(部)分别汇报实习工作总结及2016年生产实习安排,各实验室负责人汇报实验室的建设工作。

在校区教学指导委员会首次研讨会上,副校长兼盘锦校区管委会主任卢中昌强调,要高度重视教学工作、全面提升教学效果:教师要精准抓住各专业课程的属性特点,创新教学手段,不断提升教学能力和教学质量;实验室建设要统筹兼顾、多措并举,抓好基础性建设、文化建设和队伍构建;在认识实习方面,各学院(部)要实施“一把手”工程;在创新创业项目方面,要充分结合书院-学院协同育人模式的优势和特点,不断提高项目的数量和质量。

2. 校区赴多所国外高校访问、洽谈合作

2月15日-18日,为进一步提高校区的海外知名度,凝聚国际化的优秀人才,拓展国际合作,副校长兼盘锦校区管委会主任卢中昌,校区管委会副主任兼石油与化学工程学院院长贺高红及文法学院张治中老师、人力资源部门相关人员组成的校区代表团赴美国特拉华大学、马里兰大学、约翰霍普金斯大学、明尼苏达大学招聘海外优秀人才。招聘会上,多位优秀人才表明加盟校区的意向并当场递交了简历。招聘会期间,代表团与特拉华大学工学院副院长严玉山教授、明尼苏达大学邢成国教授和约翰霍普金斯大学王超助理教授等讨论了交换学生、夏令营、人才招聘和科学研究等事宜并达成合作意向;同时参观了特拉华大学、马里兰大学、明尼苏达大学相关实验室;并与在明尼苏达大学的校友进行座谈。



2月19日,校区代表团访问了加拿大渥太华大学。双方就进一步开拓学生培养渠道、校区与加拿大教师交流和培训计划、校区学生赴加拿大交换学习等事宜,与渥太华大学工学院 Claude Lague 院长、Z. Jason Zhang 副院长和国际事务办公室 Caroline Renaud 教授进行了广泛而深入的探讨和交流,在多个方面确立了初步的合作意向。访问期间,校区代表团受到了中国驻加拿大大使馆公使衔参赞(教育)杨新育的热情接待。



访问期间,校区代表团受到了中国驻加拿大大使馆公使衔参赞(教育)杨新育的热情接待。

2月20日,校区代表团前往麦吉尔大学召开了人才引进招聘会,吸引了30多名在蒙特利尔高校的中国留学生参加,部分应聘者表明来到盘锦校区工作的初步意向。

3. 校区召开福建、大连地区学生家长座谈会



1月30日,校区福建片区学生家长座谈会在福州市召开,来自福州、南平、福清等地的近20名家长参加了座谈会,校区党工委书记兼管委会副主任郭金明到会并作主旨讲话,部分同学也应邀参加座谈会。座谈会围绕校区建设与发展、人才培养、学生成长等议题展开。座谈会上,郭

金明较为详细地介绍了校区的建设理念和基本方针以及校区在教育改革先导区示范区建设、学生的教育培养等方面所进行的探索,家长们对校区的办学成就表示赞赏。

2月21日,盘锦校区大连学生家长座谈会在大连理工大学(凌水校区)国际会议中心第一会议室召开,来自大连、沈阳的40余位家长和学生参加了此次座谈会。校区党工委书记兼管委会副主任郭金明,学生工作部部长杨晓英、副部长丁占英,学生工作部和教学事务部相关老师出席座谈会。座谈会结合校区三年来的建设与发展、学校与家庭协同育人等话题展开,家长们发言踊跃,为校区未来建设建言献策,座谈会取得了良好效果。



4. 丰富多彩的社会实践活动



寒假期间,为增加社会生活经验,校区学子组织了丰富多彩的社会实践活动。东三省、华北、华东、云贵宁等10余个省市地区都留下了校区学子靓丽的身影。此次寒假社会实践内容更是多样:既有与生活息息相关的社会科学调查研究,又有体验民俗民风、感悟传统、重温历史的文化之旅,更有感恩社会、奉献爱心的寒冬送温暖活动,为学子们提供了宝贵的经历。

5. 简讯

1月7日,2015年大连理工大学(辽宁)校企合作委员会年会在盘锦校区G01行政服务楼报告厅召开;同日下午,高校服务辽宁振兴协同创新联盟会议在A01-S401教室召开。

1月11日,日本岩手大学副校长上村松生一行访问盘锦校区,希望为日后双方的友好合作奠定基础,并为校区师生奉献精彩报告。

1月19日,盘锦市市长高科、常务副市长郭伦、副市长潘元松、副市长王永威、市政府秘书长孙波等市领导亲切接待校区各学院(部)领导,并进行交流座谈。

1月19日,学校召开2015年度大连理工大学科技工作总结会。校区科研与学科工作部同时荣获“大连理工大学2015年度科技管理工作先进集体”、“大连理工大学2015年度知识产权工作先进集体”称号。

编委:梁长海 贺明峰 郇兵 杨晓英 于小平

编辑:李媞鑫

校区主页: <http://panjin.dlut.edu.cn/>